

Referat fra bestyrelsesmøde 19.08.2020 hos Bendte

1. Fremmødte.

Bendte, Kirsten, Jane og Lillian.

Afbud fra Kjeld.

2. Godkendelse og underskrifter på referat.

Referat fra møde 19. maj 2020 blev godkendt og underskrevet.

3. Generalforsamling.

a) Vil bestyrelsens forslag omkring plantning af træer på plænen gå igennem?

b) Eller hvad skal der arbejdes henimod? Skal der plantes træer, og skal der eventuelt laves nogle arealer med engblomster?

Punkt a og b: Vi har haft en dialog om tilplantningen af fællesarealerne og vi vil på generalforsamlingen invitere til at der oprettes et haveudvalg.

Vi satser på at plante 2 nye træer, når der fældes 1.

4. Fællesarealer:

a) Oprettning af flisestien ved nr. 1-9.

Flisebelægningen er meget dårlig ved stien 1-9 og den forværres hurtigere og hurtigere. Det undersøges, hvad det vil koste at rette hele stien op eller evt. dele af den.

b) Fældning af træ ved nr. 4.

Træet fældes.

c) Hvornår skal der laves en bunke på fællesarealet?

Der kan laves en bunke efter behov, men det skal aftales med bestyrelsen.

d) Adgang til fællesarealerne. Skal der lukkes for adgang til fællesarealerne?

Nej, fællesarealerne skal være åbne og tilgængelige.

5. Status på affaldspladsen.

Der lægges stadig spejle og mursten på pladsen og papir i plasticposer.

Instruer evt. børn i at affaldssortere.

6. Eventuelt.

Henlæggelse på budgettet tages fra fri kapital.

Referent: Lillian

Lillian

